

(Core-1, SCOPE Complex, 7, Institutional Area, Lodi Road) New Delhi – 110 003 (India)

Dated: 03rd June 2015

Corrigendum No. III

Corrigendum No. III dated 03.06.2015 to Tender Reference No: MMTC/CO/COMP/ERPCONTRACT/2013/1270/01 dated 19.03.2015 and Corrigendum No I dated 01.05.2015 and Corrigendum No. II dated 18.05.2015 for "Request for Proposal for implementation of Enterprise Resource Planning System at MMTC Limited".

Amendments/ Clarifications to certain clauses / terms of tender :-

Amendments/ Clarifications to certain clauses / terms of tender :-		
SI. NO	Tender Section Reference	Addendum / Clarifications
1	Volume I Section 13.1.1.2 Sr. No. 17 Page No. 79-80 Application Software Maintenance and Support services	It should be read as:- It is clarified that changes in software, hardware and other infrastructure required as a result of any legislative, administrative, policy changes in MMTC processes and workflow shall constitute change of 'Scope of Work' only if it is not covered in Change Request Schedule and updates/upgrades.
2	Volume I Section 18.1 Sr. No. 5 Page No. 108 Roles and Responsibilities of System Integrator (SI)	It should be read as: Insurance after the Hardware has been supplied and Commissioned at the DC and DRC will be the responsibility of MMTC. Until then the Insurance of all hardware items for the DC & DRC will be SI's responsibility. Insurance policy should be standard EEI and F&B policy.
3	Volume I Annexure IV IT infrastructure specifications, Page No. 127-128 Storage and Backup Solutions, point (d)	 It is clarified: The RPO is also 4 hours. The time taken for restoration of the system is addressed in the SLA. The recommended duration for the back-up of the data at the passive site (DR site) is 20 minutes. However, the bidder shall make all arrangements to implement a solution at DR site that ensure that there will be Zero Data loss through appropriate backup plan.

SI. NO	Tender Section Reference	Addendum / Clarifications
4	Volume II	It is also if in de
4	Volume II Section 3.1.8	It is clarified:
	Page No. 13	The Bidder must submit Power of Attorney authorised by
	Authentication of Bids	the Board as a singing authority for Signing of bids/ Digital signature
5	Volume II, Section 5.2	It is clarified that:
	Page No. 40 Sr.No. (d)	The bidder is expected to demonstrate the Proof of
	Proof of Capability	Capability of the Scripts provided by MMTC. In failure to
	demonstration	do so, the Bidder might be liable for rejection.
6	Volume III,	It is clarified:
	Section 1.1, Page No. 8	That RFP and all other documents related to the RFP
	Definitions &	prior to the Agreement executed will prevail. The
	Interpretation	Agreement include agreed Scope, Schedule and the SLA.
7	Volume III,	It is clarified:
	Section 17 point 17.5	Sub-Contracting for the implementation of the solution is
	Page No. 26-27,	NOT allowed
	Confidentiality	
8	Ref: Sub-Contracting Corrigendum No. I dated	It should be read as:
0	01 st May 2015,	On supply and commissioning of server side hardware
	Annexure 'A'	against submission of original invoice in the name of
	Point No. 9, Sr.No. 2	MMTC by the SI / Authorized Reseller/ OEM. SI needs to
	Page No. 7	submit 100% BG of this value in the format provided by
	Payment	MMTC and to remain valid till the project Go-Live.
	Schedules and	
	Milestones	
	(2 nd payment milestone)	
9	Corrigendum No. I dated	It is clarified:
	01 st May 2015	The specifications mentioned in the RFP are indicative
	Annexure 'B' Page No.10	only and the Bidder needs to suggest the latest
	Sr. No. 37	technology infrastructure that meets the requirement of MMTC

Rest all terms and conditions of above RFP including corrigendums remain unchanged.

www.mmtclimited.gov.in & www.eprocure.gov.in